

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat **Egészségügyi és Szociális Bizottságának,** Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának, valamint Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságának, **2018. január 24-én 16.00-tól** megtartott **együttes rendkívüli üléséről.**

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<u>Jelen vannak:</u>	Dr. Szabó István	GTB Elnöke
	Tóthné Nagy Mária	GTB Elnök-helyettes, OKSB tag
	ifj. Kurfis László	GTB tag
	Kurfis László	GTB tag, ESZB tag
	Dr. Hézinger Lajos	ESZB Elnöke
	Gódor Antal	ESZB tag
	Ribai Zoltán	OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag
	Sleisz Norbertné	ESZB tag

Távollétét előre jelezte:

Hutter József	GTB tag, OKSB Elnöke
Hrágyel Józsefné	GTB tag
Dr. Varga A. Tamás	GTB tag

Hivatal részéről jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Kapitány Attila	alpolgármester
dr. Moldván Tünde	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Juhász András	Adó- és Pénzügyi Irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	Igazgatási Irodavezető
Kigyósi Katalin	Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Irodavezető
Sohajdáné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Köszönti a megjelenteket megállapítja a bizottság határozatképességét 4 főben. Mivel a napirenddel kapcsolatban nem történt hozzászólás szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes: Köszönti a megjelenteket megállapítja a bizottság határozatképességét 2 főben és szavazásra bocsátja az együttes ülés 2 napirendi pontjának elfogadását.

Dr. Hézinger Lajos ESZB Elnöke: Köszönti a megjelenteket megállapítja a bizottság határozatképességét 5 főben, majd szavazásra bocsátja a költségvetési rendelet-tervezet I. olvasata napirendjének elfogadását.

4/2018.(I.24.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2018. január 24-i rendkívüli együttes ülésének napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendek:

- 1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelet-tervezet I. olvasatának megtárgyalása (GTB, OKSB, ESZB tárgyalja)**
- 2. Egyebek**

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Napirend tárgyalása:

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelet-tervezet I. olvasatának megtárgyalása (GTB, OKSB, ESZB tárgyalja)

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma 20.)

Paulovics Géza polgármester: Tisztelt Bizottságok, igyekeztek minél előbb összeállítani a rendelet-tervezetet, hogy minél előbb tudják tárgyalni. Elég részletes anyagot kapott mindenki, és az anyag is időben került kiküldésre. Kéri, hogy tegyenek javaslatot, hogy még mi szerepeljen a költségvetésben. Alátámasztó dokumentumok is készültek a költségvetés mellé, árajánlatok kerültek bekérésre, hogy minél pontosabb összegek szerepeljenek a költségvetésben. Rengeteg közbeszerzésre kell számítani, sok helyen a 68 milliós határt meg fogják haladni. A költségvetésben már az MFC is külön soron szerepel, mert 2017. december 27-én 100 millió fejlesztési támogatást kapott egy kormánydöntés alapján az MLSZ-en keresztül. Január elején beszélt az MFC Elnökével és kérte őt, hogy nyilatkozzon arról, hogy igényt tartanak-e bármiféle segítségre és úgy egyeztek meg a tegnapi nap folyamán Kurucz Péterrel és Péter Dániellel, hogy milyen terveik vannak, mi a felújítás tárgya, mi az értéke és milyen összegű támogatásra gondoltak ők. A 30 mFt-os összeget ők is helyénvalónak találják és szerintük is szükséges, és a mai napon az erre vonatkozó kérelem meg is érkezett. Az Ober János Sportcentrum focipályáján történő fejlesztés fő irányvonala a füves pálya teljes felújítása, a locsolás biztosítása, lelátó építés, a klubház felső szintjének az átalakítása. Több kisebb beruházás is lesz az edzőpálya, világítás felújítása és egyéb más infrastrukturális felújítások költsége szerepel még benne.

Úgy gondolja, hogyha valaki beruház a községben 100 millió forintot, annak meg kell adni az önkormányzati támogatást, ezért a 30 millió forint beépítésre került a költségvetésbe. A többi összeg természetesen egyéb pályázatok és más beruházások költségei kerültek be a költségvetésbe. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy véleményezzék a költségvetési rendelet-tervezetet.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Még két lényeges dologgal egészítené ki a Polgármester úr által elmondottakat. A költségvetés első változatában szerepel a tavalyi évben elnyert 260 milliós hitel és az ehhez tartozó fejlesztési célok. Illetve a főösszeg úgy áll össze, hogy szerepel benne a 180 milliós forintos hitel, amire szintén van kormányengedély, csak nem sikerült a szerződést megkötni a rövid határidő miatt. Most valószínű, hogy újra meg kell kérni ezt a kormányengedélyt és így épülnek fel ezek a számok, hogy ez a két hitel benne van, illetve jelenleg 126 millió forintos a hiány, ami megbomlik működési és fejlesztési hiányként. Jelenleg ingatlanértékesítési bevételt nem lett beállítva, tehát erről is érdemes beszélni. Illetve néhány fontosabb sort kiemelhet, például a segélyek a tavalyi összegben kerültek beállításra, a sportegyesületek támogatása az a 8 millió forintos összeg, ez is a tavalyi összeggel szerepel,

az OKSB keret az 10 millió forint. Meghagyták az egyházi intézmények támogatását, ugyanazzal az összeggel, mint a tavalyi év során volt. Tartalékokról mondana pár szót, mert az nem derül ki az anyagból a környezetvédelmi alapon a talajterhelési díj bevételek szerepelnek, amik meghatározott kötött céllal használhatóak fel, ez a sor 4,8 millió forint. Peres ügyekre beállításra került 2 millió forint a tartalék soron. Bölcsőde kialakításra 50 millió forint, nem rendelkeznek még pontos adatokkal, ez csak egy körülbelüli összeg, ezt nem tudja alátámasztani árajánlatokkal, illetve felméréssel. Szerepel még benne az Ober János Sportcentrum fejlesztéséhez 30 millió forintos önrész. A Művelődési Ház költöztetéséhez 2 millió forint és az általános tartalék összege, pedig 10 millió forintban került beépítésre.

Hogy milyen fejlesztésekre kerül sor azt az előterjesztés I. táblázatában külön részletezik. Az Erste Bankkal a hitelszerződésében szerepel még 10 millió forint óvadék biztosítékul.

Volt egy korábbi testületi ülés, hogy milyen önkormányzati ingatlanokat ajánlj fel a testület fedezetül, végül a bank nem ingatlant, hanem 10 millió forintot kért óvadéki betétként elhelyezésre. Tőketörlesztés nincs, csak kamattörlesztés került beépítésre a rendeletbe.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Köszöni szépen és kérdezi a bizottsági tagoktól, hogy van-e egyéb észrevétel a költségvetési rendelet-tervezettel kapcsolatban?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Bocsanat még egy kiegészítése lenne a gazdasági társaságokkal kapcsolatban annyit szeretne mondani, hogy a Turisztikai Kft. elkészítette a költségvetését az elfogadott üzleti terv koncepció alapján. A költségvetésbe úgy szerepel, hogy megemelt bérrel és a megemelt I fővel, ezen a soron szerepel 12,6 millió forint, 7,5 millió volt az előző évben. A Nonprofit Kft-nél az emelkedés 15 millió forint, itt beépítésre került valamennyi béremelés, ami az üzleti terv koncepció során jeleztek, plusz szerepel I fővel több dolgozó.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag : Azt szeretné mondani, hogy ezt a költségvetés tervezetet nem tudja támogatni, mert a 180 millió forintos hitelt vagy megkapják, vagy nem kapják meg, 100 %-os garancia nincs és költségvetést ilyen résekkel nem lehet tervezni.

Paulovics Géza polgármester: Ez nem rés. Amennyiben megkötötték volna a bankkal december 31-ig a szerződést, abban az esetben megkapták volna a 180 milliót, de ezzel nem veszítették el a jogukat. A kérelmet újra be kell adni, a kormány újra meg fogja tárgyalni, de mivel már egyszer döntött arról, és a tények addig nem fognak változni, így több, mint valószínű, hogy meg fogják kapni ezt az összeget. Ezt a választ írásban kapták és nem szóban, magyarul ez tervezhető.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Ezt az összeget tervezni is kell, ahhoz, hogy újra betudják nyújtani.

Paulovics Géza polgármester: A menetrend nem változik az előzőhöz képest. Nem kell egyetérteni a költségvetéssel, de ha a helyszínnel van a gond, akkor ismét elmondja tájékoztatásul, hogy a két helyszín kiválasztása nem a jelenlegi testület dolga volt. Megkapta a tervező mind a két helyszínt és megkapta mind a két épületet. A tervező a szakmai szempontok alapján elmondta az ő szakmai érveit az önkormányzat elmondta, hogy mit szeretnének és ez alapján mondta a tervező, hogy ezt ide lehet, a másikat meg oda lehet elhelyezni. Ha a Művelődési Ház a helyén marad, akkor 48 db parkolóhelyet valahol biztosítani kell. A biztosításnak a módja a Mérleg utca lezárása, zsákutcává tétele a Bajcsy-

Zsilinszky utcától nincs más megoldás, vagy telkek vásárlása és ott kerül kialakításra. Több emberrel beszélt mostanában és azt mondták, hogy ennek a kultúrának, ami Mogyoródon van, annak nem kell új művelődési ház. Megkérdezte, hogy azt miből gondolják, hogy az új intézmény megépítésével a kulturális élet ugyanilyen marad? Erre azt mondja, hogy két lehetőség van, egy biztos, hogy az Egészségházat a Művelődési Ház helyén építik meg.

Kapitány Attila alpolgármester: A képviselő asszony nem erről beszélt, csak a 180 millió forintról kérdezett.

ifj. Kurfis László GTB tag: Az 5. oldalon a 2. táblázatban talált egy számszaki elírást, mert a 2017. éves terv nem jól lett összeadva, ezzel együtt a 2018. évi terv sem jó számszakilag. Annyi lenne a kérdése, bár már egyszer ezt kérdezte, hogy ha most be tudtak szedni 429 240 eFt-ot, akkor miért terveznek most 405 millió forintot? A 2017-es és a 2018-as tervadatokba ugyanazok a számok vannak betervezve.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: A 429.240 az 2017-es tényadat és nem tervadat.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: A rendeletben a táblázatban már a jó összeg szerepel, csak itt nem került átvezetésre köszöni szépen az észrevételt.

Paulovics Géza polgármester: A lényeg az, hogy a szöveges részben kell jól szerepelnie.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Az iparüzési adónál 223-ról módosítottak 220-ra, a kérdésre ez válasz is lenne, hogy olyan kiugró volt az előző évekhez képest a terv 2017-ben, ami 243 millió forint volt, és ha azt nézik, hogy mi az elmúlt három év, akkor elég kockázatos lenne, ha egy ilyen magas feltöltéssel kalkulálnának. Az elmúlt három év összegéből kalkulálták ezt a számot és figyelembe vették azt, hogy három évvel ezelőtt sokkal magasabb kintlévőséggel rendelkeztek és abból a behajtás várható százaléka magasabban tervezhető, mint mondjuk 2018-ban.

Paulovics Géza polgármester: Tervezéskor az adó mértéket közelítve tényszerűre teszik, akkor nem éri meglepetés, ha nem teljesül. Ha megtervezik a bevételt magasabbra, de az magával fogja húzni a kiadási oldalt. Felhasználásnál okoz problémát, ha nem folyik be annyi pénz, mert csak a tény tudják elkölteni, magyarul addig senki nem tud költeni, míg nem teljesül valami.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: További észrevétel?

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: 12. oldalon a szöveges részben legalul ki van emelve, hogy „továbbá összesen 48,2 millió forint működési és 78,3 millió forint felhalmozási hiány sorsáról dönteni kell”, ez mit jelent?

Paulovics Géza polgármester: A 120 millió forint, amit a Pénzügyi Irodavezető korábban említett, annak mi legyen a forrása. Ebből a működési a 48,2 millió forint, és a 78,3 millió forint a beruházásból, amit magunk után húzunk.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: A felhalmozási hiányt könnyebb orvosolni, mert akár egy ingatlanértékesítés, vagy beruházás elmaradása megoldja ezt a problémát, de a működési kiadások, amik a bért jelentik már nehezebb.

Paulovics Géza polgármester: Annyit tud előzetesen mondani, hogy nagyon komoly tárgyalásokat folytat 40 ha-ral kapcsolatban a Hosszú dülőnél, reméli, hogy a februári testületi ülésen többet tud majd erről mondani, de tervezhető ennek az ingatlan az értékesítése.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Kérdése a Polgármester úr felé, hogy mit csináljanak ezzel a hiánnyal, ami a költségvetésnél jelentkezik? Kísérletet tesznek arra, hogy eltüntetik, vagy azt mondják, hogy elkezdnek gondolkodni, azon, hogy a működési hiányt hogyan tudják eltüntetni.

Paulovics Géza polgármester: Azt javasolná, hogy minden bizottsági tag vegyen maga elé egy papírt és kezdjen el gondolkodni azon, hogy a működési oldalhoz, hogyan tudnak hozzájárulni.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Esetleg a bizottságok hozhatnak olyan határozatot, hogy listázzák ki, hogy milyen önként vállalt feladatok, milyen összeggel szerepelnek.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Fontos lenne, hogy a költségvetés következő tárgyalásáig az a sor, ami az önként vállalt feladatok finanszírozására vonatkozik, a mekkora összeg. Hiszen ez az, amiből tudnak gazdálkodni. Nem lenne jó, ha ingatlanértékesítésből fedeznének a működési költségeket.

Paulovics Géza polgármester: Egyébként a törvény ezt nem is engedi.

dr. Moldván Tünde jegyző: Az utolsó időkben hozott testületi határozatokban benne szerepel, ha és amennyiben nem veszélyeztetik az önként vállalt feladatok a kötelezően ellátott feladatokat végrehajtását.

Paulovics Géza polgármester: Úgy gondolja, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslat jó, a következő ülésre kidolgozzák azokat a nem kötelező önkormányzati feladatokat, amiket vállaltak és nem veszélyeztetik a falu működését és akkor tételesen meglátják, hogy minek a költségét lehet csökkenteni. Más megoldás nincs a működés finanszírozására.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi javaslatokat teszi a költségvetés tervezetben a kimutatott hiány finanszírozása érdekében kéri, hogy az önként vállalt feladatokkal kapcsolatos kiadási előirányzat tervezeteket részletesen bemutatni szíveskedjen a polgármester és az átdolgozott változatot nyújtsák be. El tudják így fogani.

Paulovics Géza polgármester: Már is szavazásra bocsátja az elnök úr, a költségvetési rendelet sorai rendben vannak?

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Mindenki kezdjen el gondolkodni, hogy hogyan alakítsák át a költségvetés tervezetét annak tudatában, hogy a hiányt hogyan tudják biztosítani.

Paulovics Géza polgármester: A költségvetésben szerepel eleve olyan, amit a beruházásoknál már elfogadtak, magyarul senki semmit nem szeretne a faluban csinálni, így jó minden, ahogy van?

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Ilyet nem mondott senki, azt mondták, mivel egy jelentős hiány mutatkozik, ma nem mennek tovább, kérnek további információt.

Paulovics Géza polgármester: A működést csak adóval lehet pótolni, vagy a működési kiadás csökkentésével. A beruházási része a könnyebbik része, mert az soha nem szokott 100 %-ra teljesülni. Valószínűnek tartja, ha elkezdik a művelődési ház, vagy az egészségügyi intézmény építését az át fog húzódni 2019-re, az két költségvetést fog érinteni.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Most nagyobb hangsúly a működési kiadáson van és nem a beruházásokon.

Paulovics Géza polgármester: Bárkinek van olyan beruházási igénye, ami nem szerepel a költségvetési tervezetben és szeretné, hogy benne legyen azt most kellene jelezni. Igaz, hogy ez az első olvasat, de könnyebb lenne a számokkal úgy dolgozni, hogy vannak javaslatok, hogy később ne kelljen módosítani. Azért került betervezése az MFC részére is az önerő, mert később nehezebb lenne két-három hónap múlva beletenni az elfogadott költségvetésbe.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Érti, hogy mit mond a polgármester úr, de ő úgy értelmezte, hogy nagyjából két három évre egy beruházási csomag úgy pörög, hogy hiteleket vesznek fel rá és továbbra is fognak venni, úgy gondolja, hogy csak akkor növeljék ezt a tételt, ha már nagyon-nagyon látják, hogy miből fogják finanszírozni. Még akkor is, ha nem következik be valamelyik beruházás.

Paulovics Géza polgármester: A beruházások hitel finanszírozása alá van támasztva, az csak úgy mehetett a kormány elé, hogy leírásra került, hogy az önkormányzat miből finanszírozza. Tehát annak a finanszírozása biztosítva van. Az a hitel, ami be van kalkulálva a költségvetés tervezetbe, az az adó oldalon bele van kalkulálva. Azt az önkormányzatnak a 7-8 éves tervében meg kellett csinálni, az adósságkezeléssel a felbontására, hogy mikor, mit fizetnek ki a futamidő végéig. Ha a beruházás mennyiségét összeadják, ahhoz képest, ami a bevételi oldalon fekszik, százszor jobban állnak. Ha most nem kellene beruházni és önrészeket biztosítani, akkor lenne 300 millió forintja az önkormányzatnak, ami minden évben 100 millióval növekedne. Biztos nem fog tönkre menni az önkormányzat évi 32 millió forint miatt. A működés finanszírozása, hogyan lesz átalakítva, mert a béreket azért csak kell emelni, mert akkor nem lesz, aki elvégzi a feladatokat.

Kurfis László GTB, ESZB tag: Kérdése lenne, hogy a Hungaroring felé épített járdának a világitása

Paulovics Géza polgármester: A Hungaroring Zrt-től megkapják majd az összeget, de az önkormányzat költségvetésében szerepeltetni kell.

Kurfis László GTB, ESZB tag: Következő kérdése a térfelügyelő kamerákkal kapcsolatos, hogy az nincs betervezve, és bővítés sem lesz?

Paulovics Géza polgármester: Úgy szerepel, hogy testkamerák és szerepel a tervezetben. A kamerák maradnak, csak a testkamerák kerülnek betervezésre. Mivel nincs járőrözés, ezért került be. A rendszergazdát ösztönözte arra, mivel van 10 kamera a községben felhelyezésre és fizetnek érte a Digi-nek a kamera végpontokért, hogy vizsgálják felül a kamerarendszert és újítsák fel és amit lehet publikálják a lakosság felé. A megfigyeléssel nem tudja, hogy mit fognak csinálni, mivel nincs közterület-felügyelő.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Ez a térfelügyelő kamera lenne?

Paulovics Géza polgármester: Igen az. Kell egy olyan rendszer, ami a jeladókat leváltja, mert a jelenlegi rendszer már nagyon elavult. El kell dönteni, hogy legyen egyáltalán térfelügyelő rendszer, mert, ha nem lesz, akkor a Digi-vel fel kell bontani a szerződést erre vonatkozóan, mert most fizetnek a semmiért.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: A térfigyelő kamerát hasznos dolognak tarja.

Kurfis László GTB, ESZB tag: A Hivatalnál szerepel 10,6 millió forint, ebből milyen kocsitárolót akarnak csinálni?

Paulovics Géza polgármester: Még egy autót szeretne venni a hivatal részére, és a szemben lévő ingatlannál lenne egy fedett kocsibejáró, ahol a két gépjárművet tartanának, ez a költség csak egy kalkulált összeg, mert árajánlatot még nem kértek rá. Sokszor előfordul, hogy a kollégák nem tudnak kimenni a területre, mert az adósok ellenőrzést tartanak egész nap. Ilyenkor kénytelenek a saját autójukat használni.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Van ugyanebben a táblázatban egy olyan, hogy Trianoni emlékmű áthelyezés.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Erről volt egy testületi döntés, azért került betervezésre.

Tenki Péter aljegyző: Ezt egyébként ő tette bele a költségvetés tervezetbe. Püspök úr írt egy levelet, melyben kérte, hogy kerüljön áthelyezésre az emlékmű.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag : Az elnök úr beszélt már azóta a püspök úrral és tudomása szerint nem ragaszkodik az emlékmű áthelyezéséhez, ő sem értette, hogy miért szerepel a költségvetési tervben. Véleménye szerint ezt az összeget ki is lehet venni.

Paulovics Géza polgármester: Rendben van, akkor az az összeg kijön, ő meg megbeszéli a püspök úrral ezt a dolgot. Tájékoztatja a bizottságokat, hogy január 1-el elindult az új Ügyfélszolgálati Iroda, amiről a lakosságnak elég pozitív a véleménye. A képviselők közül nem tudja, hogy kijárt már az irodában, de ha még nem látták, akkor valamelyik ülés előtt átmennek és megmutatja. Három munkaállomásos irodát alakítottak ki, eddig pozitív a visszhang. Hétfőn vannak teljes napon, szerdán, pedig 13 órától – 16 óráig. Az ügyfélfogadási időtartam nem változott, csak két napra csökkent.

Kurfis László GTB, ESZB tag: És a hivatal részéről kik vannak az ügyfélszolgálati irodán?

Paulovics Géza polgármester: Minden irodából egy-egy fő beosztás alapján tart ügyfélfogadást, adó, műszak, és igazgatási iroda dolgozói közül.

Gódor Antal ESZB tag: Érdeklődik, hogy mi az a mentőrendszer?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Ezt a rendszergazda adta le, ez az adatállomány biztosítására szolgál.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Csak azt szeretné tisztázni, hogy jól értette-e, hogy nem a felhalmozási hiány a problémás, hanem a működési hiány és a működési hiányra kellene ötleteket adni?

Paulovics Géza polgármester: Úgy is meg lehet fogalmazni, hogy van ingatlan értékesítés, amíg ebből adódó összeg nem folyik be nem tudják végrehajtani.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Árnyalja az egyik az, hogy igazából nem 48 millió forint, hanem az előző évi pénzmaradvánnyal együtt összességében 193 millió forint.

Paulovics Géza polgármester: Az előző évi maradvány, mindig felhasználásra kerül a következő évi költségvetésnél, abból van a hiány finanszírozva. Annak végrehajtásakor mindig csökken az összeg, tavaly is 148 millió forint volt a működési hiány, mostanra megfeleződött. Az biztos, hogy ezt a fajta finanszírozást, ami a működési oldali hiányt

eredményezi, ezt előbb-utóbb ki kell egyensúlyozni. Tudják a képviselők, hogy ez mit jelent? Valamit el kell venni, mondjuk a kedvezményt, jelenleg 33 %.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Milyen kedvezményről beszél a polgármester úr?

Paulovics Géza polgármester: Az adókedvezményről, mert a működést másból nem tudják fedezni. Hiába lesz telekeladása az önkormányzatnak, azt nem lehet működésre fordítani, vagy csökkentik a kiadásokat.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Azért nem támogatja a rendelet-tervezetet, mert előbb-utóbb a fejlesztéseket sem tudják majd finanszírozni. Annak, ha emelik a béreket, az lesz a vége, hogy az adót is emelni kell.

Paulovics Géza polgármester: Egy kormány döntés, vagy egy minimál, vagy garantált bérminimum emelés út az önkormányzaton 35 millió forintos lukat.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Egyúttal különböző adókat is csökkentett a kormány, szociális hozzájárulási adó, társasági adó.

Paulovics Géza polgármester: Nézze meg a költségvetést a képviselő asszony és azt is nézze meg, hogy mennyi az állami támogatás ebből. Tavalyi évben 286 millió forint volt az idén pedig 250 millió forint, akkor növekedett a kedvezmény?

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Eddig mindig nőtt, most nem.

Paulovics Géza polgármester: Visszamenőleg meg tudja mutatni, hogy az önkormányzatnak a kiadásai csak növekedtek a béreket illetően. Minden kormány azt mondja, hogy oldja meg az önkormányzat. 80 %-os volt a rendszerváltás után az állami normatíva, most 20 %, na ebből hogyan lehet gazdálkodni?

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Ezt tudták, hogy így lesz.

Paulovics Géza polgármester: Azt mondja a kormány, ha az önkormányzatok nem tudják megoldani a finanszírozásukat emeljék meg az adójukat. Ezt könnyen mondják, de nem ők állnak szemben a lakossággal. Ez most is probléma és négy év múlva is az lesz. A köztisztviselői bértáblát nem fogják megemelni, de azt mondják, hogy az önkormányzat az adók terhére annyit emelhetnek amennyit akarnak. Ez azért csúnya dolog, mert a kormány feladatát látja el félig az önkormányzat. Hiába csökkentette a járulékot valamennyivel, de elvette a finanszírozást és adott munkát. Ha egy forintot nem költenének beruházásra, az önkormányzat működési hiánya akkor is meglenne.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: A beruházások mindig többbe kerülnek, mint amit terveztek, itt is lesz hiány.

Paulovics Géza polgármester: Igyekszik a beruházási oldalon keletkező hiányt utó finanszírozni. A működési hiány viszont hosszú távú probléma lesz.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Kimutatás a 2018. évben céljellel juttatott támogatásokról szóló táblázatban szerepel olyan sor, hogy egyéb mogyoródi alapítványok támogatása, és kötelező önkormányzati feladatként szerepel, kérdése, hogy ez melyik alapítvány?

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Valószínű, hogy valamelyik alapítvány, mely kötelező feladatot lát el.

Paulovics Géza polgármester: Ez a korábbi költségvetésben benne szerepelt valamilyen oknál fogva és szerinte átemelésre került, de utána fognak nézni, hogy mi ez.

dr. Moldván Tünde jegyző: Kéri a Pénzügyi Irodavezetőt, hogy ennek nézzenek utána.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Ugyanezen az oldalon van a Sportegyesületek támogatása, Pénzügyi Irodavezető azt mondta, hogy ez ugyanaz az összeg, mint a tavalyi évben.

Paulovics Géza polgármester: Igen ennyi lett betervezve a tavalyi évben is, de nem ennyi került végrehajtásra.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Ha elfogadják a sportegyesületek támogatását, akkor ez az összeg lesz az?

Paulovics Géza polgármester: Nem, mert ehhez még hozzájön a nem pénzbeli támogatás is, ami a Nonprofitnál van.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Azt akarja megkérdezni, hogy akkor azzal nem számolnak, hogy a sportolók részére fizetőssé teszik a pályahasználatot és azzal csökkentenék a támogatási összeget?

Paulovics Géza polgármester: De benne van, csak másik soron. Most mondja, hogy megszűnik a pályák ingyenes használata.

Kapitány Attila alpolgármester: A TAO lehetőséget ad működésre.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Ez úgy is begyűrűzhet döntéstől függően, hogy az az önkormányzati finanszírozás, amit a Nonprofit Kft-nek adnak, az például majd csökken.

Paulovics Géza polgármester: Azt oda kell, hogy adják, mert az a pénzösszeg nem fog megváltozni, max. egy pár millióval tudják csökkenteni.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Javasolja, hogy konkrétan nézzek meg, hogy ez a 3 millió forint mit takar. Van további észrevétel? Ha nincs további hozzászólás, akkor összefoglalja a határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátja.

Ribai Zoltán OKSB Elnök-helyettes, ESZB tag: Szavazásra bocsátja a GTB általi határozati javaslatot.

Dr. Héninger Lajos ESZB Elnöke: Az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

5/2018.(I.24.) ESZB számú határozat

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetési rendelettervezetének I. változatát megtárgyalta és a Képviselő-testület részére az alábbi módosítási javaslatokat teszi:

- az önként vállalt feladatokról készüljön jogcímenként tételes kimutatás;
- készüljön kimutatás a több éves kihatással járó beruházások és felújítások vonatkozásában évenkénti bontásban a várható kötelezettségvállalások összegéről;
- készüljön indoklás a kötelező önkormányzati feladatellátás átvállalásához „Egyéb mogyoródi alapítványok támogatása” soron biztosított hozzájárulás 3.000.000 forintos előirányzatáról;
- kerüljön törlésre a Mogyoródi Polgármesteri Hivatal beruházási kiadási előirányzat „Testkamera beszerzése” bruttó 127.000 Ft kiadási sora;

- kerüljön törlésre a Mogyoród Nagyközség Önkormányzat beruházási kiadási előirányzat „Trianoni emlékmű áthelyezése” bruttó 500.000 Ft kiadási sora.
2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a fenti módosításokat vezettesse keresztül a rendelettervezeten és az átdolgozott változatot nyújtsa be a Képviselő-testület február havi rendes ülésére.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Adó- és Pénzügyi Irodavezető

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Dr. Szabó István GTB Elnöke 17 óra 20 perckor berekeszti a három bizottság együttes ülését, majd folytatódik a GTB és OKSB közös ülése.



Ribai Zoltán
ESZB tag



Dr. Hézingér Lajos
ESZB elnök



Mogyoród Nagyközség Önkormányzata
Egészségügyi és Szociális Bizottság

J E L E N L É T I Í V

az Egészségügyi és Szociális Bizottság
2018. január 24. napján ... órakor tartott együttes üléséről

1. Dr. Héizinger Lajos elnök

Dr. Héizinger Lajos

2. Ribai Zoltán tag

Ribai Zoltán

3. Kurfis László tag

Kurfis László

4. Gódor Antal tag

Gódor Antal

5. Sleisz Norbertné tag

Sleisz Norbertné

6. Kertészné Hegedűs Erika jegyzőkönyvvezető

Kertészné Hegedűs Erika

FÜRNISZ ANDRÁS

Fürnisch András